IL M1O PRIMO BRIDGE

LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 8: RISPOSTE AGLI ESERCIZI

B30 Le prese degli avversari

(1] Atout ¥ (2} Atout & (3] Atout ¥
¢ 632 & KJ109 ¢ 632
v AJ74 v AKJ7 v AJ74
¢ QJ10 ¢ QJ10 ¢ 963
& D E/O possono * RD E/O possono & D E/O possono
realizzare a realizzare a realizzare a
N 2 prese % 2 prese & 3 prese
¢ 84 ¢ AQ876 & A
¥ KQ1098 ¥ Q103 ¥ KQ1098
¢ AK9 ¢ AK ¢ 7542
% QJ10 & 863 * QJ10
(4] Atout #
¢ KJ109
vé6
¢ QJ10
* AK632 E/O possono
realizzare a
SUD @ 1 presa
¢ AQ876
v 9874
¢ AK
* QJ
2} Valuta le prese realizzabili
% vaq97 © v Q97 ©  a KkJ9s7
¢ ) ¢ A52 & A52
NORD NORD NORD
v AKJ108 v AKJ108 ¢ AQ10
¢ A52 ¢ ) & )
SA ATOUT © SA ATOUT © SA ATOUT &
1123 4(|1|/2(3 4| |1/2|3|4(|1(2/3|4| (1|23 |4| 1|23 |4
5/ 6|7 |8||5/6|7 |8 5/6|7|8|5/ 6|78 5 6|7 |8||5/6|7 8
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© & KJ987 ® 46 ® & AK52

* ) v KJ109 v KJ109

[\ [e]:{») [\ [e]:{»] [\ [e]:{»)

& AQI0 & AK52 s 6

& A52 v AQS7 v AQS7

SA ATOUT & SA ATOUT © SA ATOUT ©
1123|4123 |4 112/3/4||1|/2|3 |4 1123412 |3 4
5 6|7 8|5/ 6|78 5/ 6|7 8|56 |7 8 5|16 |7 56|78

IE] Incrementare le prese utilizzando I'atout

o & 8742
v J54
+ K754
& K6
SUD
653
AKQ63

A3
A75

e & €9

Contratto con atout ¥

A) E utile tagliare le ¢ di Nord con I'atout di Sud?

B) E utile tagliare la #% di Sud con I'atout di Nord?

s
NO

|
NO

853
982
A8742
K2

SUD
J96
AKQJ10

3
A874

i & €1

e & €9

Contratto con atout ¥

A) E utile tagliare le ¢ di Nord con I'atout di Sud?

B) E utile tagliare le #% di Sud con I'atout di Nord?

s
NO

|
NO

AKQJ10

1098

2

AK62
SUD

¢ 432

v 742

¢ A9874
& 84

e & €

Contratto con atout 4

A) E utile tagliare le % di Nord con I'atout di Sud?

B) E utile tagliare le ¢ di Sud con I'atout di Nord?

|
NO

sl
NO

SCUOLA BRIDGE FIGB

223




